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Nos illustrations.

PLANCHE I

Automne.

Reduction d'un rema reliable phototype du a M. J. Rossi.
Imminent amateur.

Le tirade nuloivpifjuo est du ä M. (1. Ronneau, de Genöve.

PLANCHE II

Alpes vaudoises el valciisannes.

Les deux phototypes ayant servi ä tirer cctte planche
sont dus a un jeune amateur, M. Renö Remole. de Genöve,
(jui a su faire usage de l'eeran jaune sans en forcer les
effets.

La photooollographie est due ä M. J. Royer, de Nancy.

BIBLIOGRAPHIE

(Toes les outrages (font nous rendons compte se trovoent
au Comptoir suisse de photographic.)

Les couleurs reproduiies en Photographie, precedes Bee-

<|uerel, Ducos du Hauron, Lippmann. etc. ; historique.
theoricet pratique, par M. Eng. Dumoulin. — Vol. in-18
jdsus, 2me edition, entierement refonduc, 1894. Prix 1 fr. 50.

Depuis la premiöre edition de cet ouvrage, de grands

progres ont etc realises dans la reproduction photogra-
phique des couleurs ; non seulement le proeddd dont nous
nous occupions specialement dans cette premiöre edition
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(proeede Ducos du Hauron) a ete considerablement perfec-
tionne, mais un autre proeede tout different, eelui de

M. Lippmann, est venu resoudre le probleme, de sorte

<|ue, aujourd'hui, la Photographie des couleurs est entree
dans le domaine de la realith. L'auteur decrit avec soin
ehacun de ces deux procedes.

Le but atteintest le meme dans les deux methodes, mais
la marche suivie est entierement differentc; il existe entre
les deux systemes la difference qui existe entre la daguer-
reotypie et la Photographie actuelle.

Un troisieme proeede, dont l'auteur parle egalement pour
lie rien omettre, est reste stationnaire et incomplet; e'est

le proeede au sous-chlorure d'argent au moyen duquel on
ohtient la reproduction photographique des couleurs, mais
sans la possibility de les fixer.

# *
*

Les amateurs de Photographie accueilleront certainement
avec plaisir l'apparition de VAgenda du photographe pour
1895, <|ue vient de faire paraitre la maison Charles Mendel
et qui, ä titre de joyeux avenement, ouvre, avec un jury
compose de MM. Davanne, Pector, Leon Vidal, Albert
Londe, Maurice Bucquet, Ch. Gravier, G. Mareschal, Du-
jardin et Magron, un grand concours entre tous les amateurs

du monde entier, avec prix de 1000 francs en especes,

recompenses et encouragements divers.
Cet agenda, du format et de l'aspect general de ceux que

mettent en vente les grands magasins, contient tout ce que
lieut rever un photographe comme renseignements utiles
et d'application journaliere :

Voeabulaire francais-anglais et francais-allemand des
termes photographiques ; formulaire complet ; aide-memoire

de l'amateur sous forme de tableaux recapitulatif's;
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expose d'un Systeme de classemenf de cliches avec feuilles
toutes reglees pour cet usage ; etiquettes ä coller sur les

flacons; notes, recettes ; procedes, renseignements
techniques ; articles pratiques, etc.

Le tout forme un beau volume de 254 pages, format
19 X 24, avec nombreuses gravures et sept magnifiques
portraits inedits, sous couvcrture artistique en dejux cou-
leurs, en vente au prix de 1 fr., chez Charles Mendel,
148 bis. rue d'Assas. et chez les libraires (franco 1 fr. 60).'

* *
#

Les debuts d'un amateur photographe, par Jacques Du-

com, avec une preface de M. Gaston Tissandier et une
couverture artistique de M. Felix Fournerv. — Gros
volume dc 550 pages, avec dc nombreuses figures dans le

texte. Prix : 2 fr. 50. Georges Carre, editeur, 3, rue Racine,
Paris.

L'auteur, qui pratique depuis plus de quinze ans en
cherchant constamment a se tenir au courant des nou-
veautes, s'est trouve en rapport avec les praticiens et les
maitres les plus reputes. II a pu mettre en pratique les
differents procedes et les diverses methodes. Dans son
Ii vre. il ecarte tout ce qui est purement scientitique et il
ecrit surtout au point de vue pratique. On y trouve une
foule de renseignements precicux au sujet du choix d'un
objectif et d'un appareil. La question des differents deve-
loppements avec les produits anciens et avec les produits
nouveaux est traitee avec beaucoup de soin, ainsi que celle
des virages et fixages ou bains combines ou separes. Ici,
le veteran trouvera son compte aussi bien que le debutant.
Enfin, un chapitre est consacre specialement aux rapports
de la bicyclette et de la Photographie et un autre aux
explorations dans les pays lointains. C'est en somme un livre
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tres complet et ä la portee de tous, qui mettra le lecteur ä

meme d'approfondir les methodes nouvelles et de sc perfec-
tionner, £51 est dejä ancien photographe, et qui donnera au
debutant les meilleurs conseils pour lui permettre d'obtenir
immediatement de bons resultats.

* *
#

L'elixir du R. P. Gaucher, texte de A. Daudet, illustrations

en heliogravure de P. Dujardin, d'apres des

photographies prises par M. Magron. Paris, 1895, gr. in-4°,
Mendel, 118 bis, rue d'Assas.

Cette superbe publication realise le second essai entre-
pris par M. Magron, pour l'illustration dans le texte et par
la Photographie, d'une lbgendc, d'un conte ou d'un recit
quelconque.

Bien peu de nos lccteurs ignorent qui etait le R. P.
Gaucher, heros d'un des plus jolis recits du maitre conteur
provencal. M. Magron nous l'a Photographie dans toutes
les phases de son aventure: au choeur, ä la distillerie, au
confessionnal et... inter pocula

Nous ne savons ce qu'il adviendra de ce nouveau genre
d'illustrations; pourra-t-on le inettre ä execution dans tous
les cas? No sera-ce pas parfois bien complique et bien

dispendieux Pcut-etre, mais toujours est-il que si on
rbussit ä le rendre pratique, il aura sur l'ancien de grands
avantages, car il donne ä l'illustration une couleur de

vbrite et de vie indeniable.
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